
 

     

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ                                                                          
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.  24ης Τακτικής  Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  239/2023 

Αριθμ. Πρωτ.: 92060/07.12.2023    ΘΕΜΑ 

Πίνακας αμοιβών της δικηγόρου Αθηνών Ελένης – Αναστασίας 

Παπαδήμα και βεβαίωση καλής εκτέλεσης 

Σήμερα την 30η Νοεμβρίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού 

Συμβουλίου του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών 

Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕOΔΩΡΑΚΗΣ» σύμφωνα την εγκύκλιο με αριθμ. 375 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π.: 

39167/02.06.2022) και με το άρθρο 11 του Ν. 5043/2023 και ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

88140/24.11.2023 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον 

ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς 

Συμβούλους την 24.11.2023  

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                     

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, 

ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ 

ΑΔΑ: 9ΡΣΖΩΕΒ-Τ9Β



 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΟΛΓΑ, &  ΜΗΛΙΩΝΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 26, ο Πρόεδρος κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση και τη συζήτηση του 23υ θέματος, το 

οποίο νόμιμα συζητιέται διότι αναφέρεται στην ημερήσια διάταξη και κρίθηκε ως κατεπείγον. 

 

             ******************* 

Ο Προ εδρος του Δημοτικου  Συμβουλι ου κ. Χαραλαμπο πουλος Ιωα ννης εισα γει στο Συμβου λιο 

για συζη τηση το 23ο θε μα της ημερη σιας δια ταξης που αφορα  τον πι νακα αμοιβών της δικηγόρου 

Αθηνών Ελένης – Αναστασίας Παπαδήμα και βεβαίωση καλής εκτέλεσης. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 82967/07.11.2023 σχετικό έγγραφο της 

Νομικής Υποστήριξης του Δήμου,  στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Α. Στις 25.04.2023 επιδόθηκε στο Δήμο Ιλίου η από 07.04.2023 και με Γ.Α.Κ. 40942/2023 και Ε.Α.Κ. 

3047/2023 αγωγή της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Γ.ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ Α.Ε.» (διακριτικός τίτλος 

EYROSCAN A.E.» κατά του Δήμου Ιλίου ζητώντας να του καταβληθεί το συνολικό ποσό των 

(23.317,25) ευρώ για διαφορά από τιμολόγια. 

Β. Με την υπ’ αρ. 254/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ανατέθηκε στην ως άνω δικηγόρο 

η εκπροσώπηση του Δήμου Ιλίου και ο χειρισμός της συγκεκριμένης υπόθεσης. 

Γ. Με την υπ’ αρ. 311/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η δαπάνη αμοιβής της 

δικηγόρου Ελένης Παπαδήμα. 

Δ. Η ως άνω δικηγόρος ενεργώντας στα πλαίσια της δοθείσας εντολής χειρίστηκε με επάρκεια 

υποστηρίζοντας τα συμφέροντα του Δήμου Ιλίου και μετά ταύτα κατέθεσε τον από 30.10.2023 

πίνακα αμοιβών που ανέρχεται στο συνολικό ποσό των (750) ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 24% (ήτοι 930 ευρώ) 

και είναι με βάση το γραμμάτιο προείσπραξης του Δ.Σ.Α και του Κώδικα περί Δικηγόρων. 

Ε. Επομένως με βάση τα παραπάνω θα πρέπει να ληφθεί απόφαση περί έγκρισης της αμοιβής της 

δικηγόρου Αθηνών Ελένης – Αναστασίας Παπαδήμα για τις προαναφερόμενες εργασίες.» 

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και ότι θεωρεί το θέμα κατεπείγον 

 

                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει την αμοιβή συνολικού ποσού των 750 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 24% ήτοι 930 ευρώ και είναι 

με βάση το γραμμάτιο προείσπραξης του Δ.Σ.Α και του Κώδικα περί Δικηγόρων, στη δικηγόρο Αθηνών 

Ελένης – Αναστασίας Παπαδήμα για τις προαναφερόμενες εργασίες. 

 

ΑΔΑ: 9ΡΣΖΩΕΒ-Τ9Β



 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

   

              ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΔΑ: 9ΡΣΖΩΕΒ-Τ9Β
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